Spojená škola – o.z. Gymnázium J.C.Hronského

 Interný test z matematiky 
Kód žiaka: ..........................                    získané body: ..............................

Pokyny:

· Maximálny počet bodov : 50

· Odpovede vpisuj do rámika

· Pri hodnotení prihliadame aj na postup riešenia

· Všetky výpočty zapisuj do tohto hárku

· Na riešenie máš 60 minút

Začiatok testu.

1.  Vypočítaj  -3. [ –4 – 2. (8 - 11 ) ] : 2 = 
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2.  Rieš rovnicu   2.( 4 – m ) - 3.(5 + 2m) =  6 – 4m 
     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla.

3. V debničke bolo 20% jabĺk nahnitých, 30% červivých, 28 obitých a ja som použil do koláča 12 zostávajúcich kvalitných jabĺk. 
Koľko jabĺk bolo v debničke ? 
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4. Vypočítaj veľkosť uhla β


                                                                     20°
                                                                     60° 

                                      β
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5.  Tabuľka znázorňuje  výšku žiakov istej triedy. Jeden žiak s výškou 165cm odišiel a prišiel žiak s výškou 180cm. O koľko sa zmenila priemerná výška  žiakov triedy?

	výška
	160
	165
	170
	175
	180

	počet žiakov
	5
	4
	6
	3
	2


     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla

6. Vypočítajte povrch písmena H , ktoré je vytvorené zo siedmych kociek s hranou dlhou 5cm.
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7.  Koľko päťciferných čísel sa dá vytvoriť z troch číslic 0, jednej číslice 2 a jednej číslice 3?
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8.  Ktoré najväčšie prirodzené číslo je riešením nerovnice
                          3. ( 0,4x – 5 ) + 11 <  2. ( 10 – 0,7x )

[image: image6]
9.  Juraj má na facebooku  trikrát viac priateľov ako Dušan, Dušan o 30 menej ako Fero. Spolu majú 240 priateľov. Koľko ich má Dušan?
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10.  Čomu sa rovná podiel dvojnásobku súčtu a päťnásobku rozdielu čísel 15 a 10 v tomto poradí?
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11.  Päť koní zožerie za štyri dni štyridsať kôpok sena. Koľko kôpok sena zožerie za desať dní sedem koní?
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12.  V novinách som čítal, že náš aeromobil môže letieť rýchlosťou 100 yardov za sekundu. Svojmu anglickému priateľovi to chcem premeniť na jemu zrozumiteľnú rýchlosť t.j. v stopách za sekundu. Akou rýchlosťou v stopách za sekundu môže letieť aeromobil ak viem, že
1 stopa je 30,48cm a 1yard je 91,44cm?
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13. Vypočítaj dĺžku uhlopriečky AG v kvádri ABCDEFGH, ak veľkosť  hrany AB je 3cm, veľkosť hrany AD je 4cm a veľkosť hrany AE je 12cm.
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Koniec testu
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